

超多福利,千万别错过!

# 这个五一就来济南泺口服装城欢乐购

张晓燕 通讯员 程建政  
济南报道

## 多业态转型升级 极力打造特色商圈

济南泺口服装城创建于1989年10月,位于小清河北岸,济泺路两侧,经过三十多年的发展,济南泺口服装城现已成为集服装商贸、餐饮、办公和会展为一体的现代化、集成式、多功能商贸综合体。商城总经营面积50余万平方米,经商业户5000余家,商品辐射山东16市及周边省份。

近年来,济南泺口服装城的改造提升项目已经完成近35万平方米,达到市场总面积的70%,特色区域调整已经出现成效,欧韩快时尚女装基地芒果街深受消费者喜爱。从前,服装城商户多是全国性服装品牌的区域代理商,现在,越来越多的商户开始自创品牌,目前已成功孵化自主品牌321个,推送38个品牌荣获全国成长型品牌,47个品牌获评全国优秀渠道商。

济南泺口服装城秉承“一家人 一条心 一股劲 共创市场繁荣”的企业文化,坚定不移



外出游玩、品尝美食、逛街购物……五一小长假来临,出行游赏、购物娱乐成为不少消费者的选择。记者了解到,5月1日—5月5日,济南泺口服装城有丰富的大促销活动,五千多家商户集体打折让利于客。为了给顾客带来更多的惊喜和福利,活动期间,顾客在济南泺口服装城累计购物满100元即可凭购物三联单抽奖,赢取丰厚的奖品。这个假期,一起嗨起来吧!

地推进“特色区域调整”战略,推动“品牌建设”战略,打造“时尚商圈”战略,以“新概念、新形式、新风采”诠释时尚、引领时尚,抢占高品质消费市场,实现多品类



商城特色区域欧韩快时尚女装基地芒果街深受消费者喜爱。



## 5000多商家集体促销 购物满百即可抽奖

“趁着活动,可以给家人准

备一些入夏的衣服。”顾客李女士一直关注着商城的优惠活动,在她看来,济南泺口服装城商品种类十分丰富,一站式就可以给家里的老人、孩子买好合适的衣物。“商城每年都有抽奖活动,奖品也都很实用。”

据了解,在济南泺口服装城五一假期的大促销活动中,不仅有5000多商家集体打折,推出海量商品供消费者选择,更有购物累计消费满100元,顾客凭购物三联单就可以参与一次抽奖,中奖率90%。赢取丰厚奖品的同时,实现购物与抽奖的双重乐趣。奖项奖品设置如下:

- ◆特等奖 台铃电动车
- ◆一等奖 苏泊尔电饭煲
- ◆二等奖 精美雨伞
- ◆三等奖 全棉洁面巾
- ◆四等奖 洁艺柔抽纸
- ◆谢谢惠顾

另外,为了方便消费者的购物体验,济南泺口服装城还推出了免费停车券的兑换活动。活动期间,在济南泺口服装城购物消费满200元,即可凭购物三联单到抽奖点换取一小时免费停车券。

不论你是追求时尚潮流,还是注重实用性,都能在济南泺口服装城找到心仪的商品。

这个五一,快来济南泺口服装城欢乐购吧!

编辑:马纯潇 组版:颜莉

# “好客山东·亲情沂蒙”,看精彩大会幕后的“移动力量”

4月25日至26日,一场科技与文化的盛宴——2024山东省文旅产业高质量发展大会在临沂市琅琊古城大剧院盛装启幕。作为本次大会通信保障的主力军,中国移动山东公司的奋斗者们隐没在人群中,勤劳值守,用科技之力保障大会网络畅通,上演着一幕幕移动版的“好客山东·亲情沂蒙”。

高松 通讯员 下轲 临沂报道

## 跃然“线”上,铺设通信高速路

夜幕降临,当涑河两岸亮起3000多道光束,密集的人群也正涌向岸边。

作为临沂城区旅游的破题之作,以游船演艺、不夜街区、点靓沂河等火速出圈的“水韵琅琊”城市综合体项目不断刷新外界期待。公开数据显示,项目运行以来,单日游客数量最高突破过10万人次。

当人们醉心于第一时间在社交平台上分享这份独属于琅琊的浪漫时刻,来自山东移动临沂分公司网络部的崔超正紧盯屏幕上的无线网络实测下载速率。速率冲破4268Mbps的那一刻,崔超和队员们心里的大石头落了地。

“水韵琅琊的爆火,也带来了数据传输的高压挑战及网络容量的极限需求。”作为此次文旅大会水韵琅琊现场网络保障负责人,崔超慧眼独具,带领团队以5G-A载波聚合技术攻克难题。无数次夜间网络压力测试过后,在涑河之上铺设出了一条信息高速公路。

在文旅大会的主会场琅琊古城内,山东移动临沂河东分公司网络支撑部经理商丽鑫无暇顾及周遭华丽的布景与热闹氛围。对她而言,比驻足赏景更重要的是做好古城景区的5G信号建设和维护工作。从2023年秋天起,商丽鑫便带着传

输、无线、家宽、集客等领域的4名技术骨干,深入古城,精心擘画4G与5G融合的网络蓝图。零下17度的凛冽寒冬中,商丽鑫与队员们曾日均行走超过15公里,电话沟通超400次,确保工程进度与质量,有效协调解决材料短缺、资源紧张等困难。

大会临近,商丽鑫再次动员团队,对景区内13个场馆、22处室外基站进行细致的信号测试与排查,确保关键基站的双路由备份及电源冗余,这份专业与敬业赢得了地方政府与景区筹委会的高度评价。

像是点亮万家的一抹灯火,这群城市网络建设的幕后英雄们默默守护着每一份数据的稳定传输,照亮信息时代的城市之光。

## 隐患克星,筑牢通信防线

那条徒步巡查80多公里的通信线路,串起了山东移动临沂分公司网络部维护中心刘玉森与文旅大会的记忆与羁绊。

“每一天都处于精神高度紧绷的状态。”作为网络护航者,刘玉森最重要的任务就是对潜在风险进行地毯式排查,并即时制定整改方案,确保每一段传输路由的安全与稳定。

在巡检过程中,刘玉森凭借敏锐的专业嗅觉,发现琅琊古城至移动节点机房区间存在光缆损伤问题,其中48芯光缆的信号衰减异常,以及多条光缆光功率下降。经过细致分段排查,最终锁定在古城外

4.25公里处的光交箱附近,是由施工不慎导致的光缆伤害。考虑到白天作业可能影响现有通信,刘玉森果断决策,将割接作业安排在夜晚,以减少对业务的影响。

大会开始前两天,春日的凌晨时刻还透着些许凉意,刘玉森率领团队抵达现场,再次确认割接流程。凌晨1时,割接作业正式启动,在昏黄的灯光下,团队成员紧密配合,从光缆切割、熔接到质量测试,每一步操作都精准无误,有条不紊。

尽管当夜雨后湿冷,刘玉森和团队成员全神贯注,无暇顾及,汗水与雨水交织从额角砸向地面。经过两个小时的连续奋战,终于在凌晨3点成功完成两条48芯光缆的割接任务。经现场及后台验证,受损光缆全面恢复,所有参数均达到预期标准。得益于前期周密的规划,实际割接比原计划提前一个多小时完成。

## 智驭千兆,守护通信无阻

4月25日下午,一场全省文旅产业高质量发展大会通过无线传输网络,向全国乃至世界展现了好客山东、亲情沂蒙的时尚魅力。大会之外,22.4TB的网络流量将这份魅力无限放大。

“想要在汹涌的人潮和多元化的应用场景中保证网络的无缝覆盖和高效承载,压力非常大。”山东移动临沂分公司网络部优化中心赵志波说,确保网络在“重”压之下依然从容不迫,必须未雨绸缪,精雕

细琢。

赵志波带领网络精英团队摸查现场,从古朴韵味琅琊古城,到烟火十足的灯火新琅琊,再到国际博览中心与琅琊大剧院的繁华盛景,每一处关键区域都留下了他们踏勘的足迹,精心绘制出一张张详实的网络优化蓝图。为满足琅琊古城预计的10万游客峰值,赵志波创新应用EasyMacro3.1设备,巧妙实施全频段插花部署,网络容量和覆盖能力均达到了预期目标。

在保障方案的实施过程中,赵志波高效完成与供应商的物资调配,确保22个站点的开通,57处硬件调整,225次扩容以及6台应急通信设备的精准部署。

如果说他们是一群网络优化的“魔术师”,那同样来自网络部优化中心的刘林及其保障团队就是如影随形的“守护者”。

会议期间,在滨河宾馆主会场内应急通信车、应急发电机及精干技术人员严阵以待,针对不同基站定制个性化的保障方案,确保了应急通信机制的迅速响应与高效运作。刘林和团队成员们穿梭于会场的每个角落,每一项细微调整,每一次设备检查,都是为了确保网络在任何紧急状况下都能迅速恢复,通信畅通无阻。

在中国移动山东公司,每一位网络人都是“织梦者”,用智慧和汗水织就了一张张覆盖城乡、连接未来的通信网络。他们以“新”为翼,以“重”为责,在此次大会中,“零中断、零失误、零差评”高质量完成了通信保障。